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FOTOGALERIE

Ples města 2026
Letošní ples města se uskutečnil v pátek 16. ledna 

tradičně v KD Střelnice. Páteční termín se ukázal jako 
šťastná volba, již dopředu bylo vyprodáno. K tanci 

hrál orchestr Chilli Band, jako host zazpívala zpěvačka 
Dasha.

Podrobnosti na straně 2.

ROZHOVOR

Emilie Zborníková
V minulém čísle jsme informovali o předání výtěžku 

z akce 24 dní do Vánoc malému Zdeněčkovi trpícímu 
Preder-Willi syndromem a jeho mamince Emilii. Dnes 
přinášíme rozhovor o tom, jak se chlapci a rodině žije 

s tímto vzácným onemocněním.
Podrobnosti na straně 2.

HISTORIE

Statek Jezerka
O Statku Jezerka se v poslední době živě diskutuje. 

V první části článku historika Petra Hlaváčka přiná-
šíme pohled do historie této velmi zajímavé kadaňské 
lokality, jejíž dějiny sahají hlouběji, než mnozí obyva-

telé Kadaně tuší. 
Podrobnosti na straně 3.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

OBNOVA AUTOBUSOVÉHO NÁDRAŽÍ

Město jedná o koupi prázdné budovy

Tříkrálová sbírka lámala rekordy
Jubilejní desátý ročník kadaňské 

Tříkrálové sbírky přinesl rekordní čísla. 
Sbírka skončila 14. ledna, poté se začaly 
počítat všechny pokladničky, které 
Charita Kadaň spolu s obcemi peče-
tila. „Pokladniček jsme zapečetili 128 
nejen v Kadani, ale i v Klášterci nad 
Ohří, Perštejně, Mašťově, Radonicích, ve 
Vilémově, Račeticích, zavítali jsme i na 
hory - na Měděnec, do Loučné  a Háje, 
Černého Potoka, Kryštofových Hamrů 
a samozřejmě Vejprt,“ řekla ředitelka 
Charity Kadaň Denisa Svobodová.

456 koledníků vybralo 570 000!

O zajímavostech sbírky a akcích, které 
ji doprovázely, čtěte na straně 4.  M. Šíl

Město Kadaň se chce rekonstruovat 
autobusové nádraží. Projekt, který je 
již hotový, počítá s přesunutím auto-
busových stání na druhou stranu od                  
v současnosti prázdné budovy ná-
draží a na jejich místě s vybudováním 
krytého velkokapacitního parkoviště             
s fotovoltaikou na střeše. „Tento projekt 
je již vyskladněn, bude to znamenat 
rekonstrukci celého prostoru ve třech 
etapách,“ uvedl k tomu starosta Jan 
Losenický. „Problém ovšem je, že ta bu-
dova, o které jsem mluvil, není naše. My 

jsme projevili zájem o  její odkoupení již 
několikrát, ale majitel, soukromá spo-
lečnost, ji prodat nechtělo. Teď se nám 
konečně podařilo vyjednat prodej,“ shr-
nul situaci starosta. Nákup objektu musí 
samozřejmě schválit zastupitelstvo, 
stejně jako rozpočtovou změnu, která 
se bude týkat právě odkoupení objektu 
za zhruba osm miliónů korun. Podle slov 
starosty je vše na dobré cestě a vypadá 
to, že by koupě, bez které rekonstrukce 
autobusového nádraží nedává smysl, 
mohla proběhnout.   M. Šíl
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Ples města
JEN ŠŤASTNÁ MÁMA MŮŽE MÍT ŠŤASTNÉ DĚTI

Emilie Zborníková

Starat se o Zdeněčka s tím vědomím, 
že má vlastně celý život ukrutný hlad, 
musí být těžké. Jak se Vám to daří zvlá-
dat?

V současné době se u Zdeněčka 
hyperfagie neboli neukojitelný hlad 
začíná teprve pomalu projevovat, ale 
intenzita těchto projevů se bohužel 
stupňuje s věkem. Nyní jsme ve fázi, že 
Zdeněček se jídla dožaduje, kdykoliv 
ho vidí. Časem začne jídlo i sám vyhle-
dávat. Snažíme se jeho pozornost od 
jídla odvracet jiným směrem např. hrou, 
pohádkou, prostě jakoukoliv jinou čin-
ností, která ho zaujme. Hodně nám také 
pomohlo uzamykání potravin, tudíž se 
k nim Zdeněček doma nedostane bez 
našeho vědomí. Máme bezpečnostní 
zámky na potravinových skříňkách, 
lednici, dokonce i mrazáku. Hodně mi 
se zvládáním různých nástrah, které 
jsou se synovým onemocněním spjaté, 
pomáhá česká pacientská organizace 
Prader – Willi z.s. Díky jejímu fungování 
jsem v kontaktu s dalšími rodinami. Jez-
díme na setkání rodin, kde mezi sebou 
s ostatními rodiči sdílíme zkušenosti 
a získáváme nejnovější poznatky od 
odborníků. 

Složité to musí být i na hřištích a 
podobně, kde jiné děti samozřejmě 
mlsají…jak se na vás dívají jiné ma-
minky?

Bohužel jsem se již několikrát setkala 
s odmítavou či „zvláštní“ reakcí od 
ostatních lidí, když jsem nedovolila, aby 
mému plačícímu synovi dali na hřišti 
nebo v herně třeba sušenku, čokoládu 
nebo bonbon. Je sice hezké, že učí své 
děti rozdělit se, nabídnout kamarádovi. 
Zdeněček má ale nastavený jídelníček 
za pomoci nutriční poradny FN Motol, 
kdy se musíme vyhýbat kalorickým 
potravinám. Máme přesně stanovený 
maximální denní příjem kcal, který 
nesmíme překračovat. Prader-Willi 
syndrom je vzácné onemocnění, které 
není patrné na první pohled. Z tohoto 
důvodu jsem se rozhodla o synově one-
mocnění veřejně mluvit, abych zvýšila 
povědomí lidí v našem okolí, a tím před-
cházela nepříjemným situacím vznikají-
cím kvůli neznalosti či nepochopení.

Co oslavy? Jak se dá zvládnout oslava, 
kde je spousta občerstvení?

Na oslavy se Zdeněčkem chodíme 
jen velice omezeně, a to v rodinném 
kruhu nebo k nejbližším přátelům, kteří 
jsou seznámeni s jeho diagnózou. Jsou 
ochotni Prader-Willi syndrom respekto-
vat přípravou zdravého občerstvení a 
omezeným servírováním jídla v synově 
zorném poli. A pochopí případný emo-
cionální výbuch, kdy se malý dožaduje 
stále dalšího jídla, které vidí. V takových 
případech se Zdeněček bije do obli-
čeje, je neklidný a křičí. V takové chvíli 
pomůže pouze odstranění jídla z jeho 
zorného pole a upoutání pozornosti 
jiným směrem.

Jak to všechno zvládá Zdeněček? Co 
školka, daří se mu?

Zdeněček začal navštěvovat mateř-
skou školku na konci září 2025. Vybrali 
jsme MŠ Barvičku tady v Kadani, kde je 
menší kolektiv dětí a úžasné personální 

zabezpečení. Malý je ve třídě Berušek, 
má skvělou paní asistentku pedagoga 
a velmi vstřícné a milé paní učitelky. 
Prozatím chodí do školky jen na dopo-
ledne, ale máme v plánu začít v nejbližší 
době trénovat i spinkání, abych se 
mohla od příštího školního roku vrátit ke 
svému povolání speciálního pedagoga.

Jakou podstupujete terapii?
Pravidelně docházíme na ergoterapii, 

fyzioterapii, logopedii, kurz plavání. 
Také spolupracujeme s odbornými 
pracovišti FN Motol, kde jsme sledováni 
na endokrinologii, antropologii, dětské 
rehabilitační klinice, neurologii, ORL a             
v nutriční poradně. Jednou ročně jez-
díme na měsíční lázeňský pobyt.

Jak Vám v tom pomůže příspěvek od 
plavců, tedy firmy HOPI?

Díky plavcům a firmě Hopi bude 
snazší zajistit Zdeněčkovi dopravu           
k odborným lékařům a na terapie. Také 
malému kupujeme domů na základě 
doporučení různé rehabilitační po-
můcky. A v neposlední řadě kvalitní 
nízkokalorické potraviny.

Máte tři další děti. Jak se fungování 
rodiny změnilo? Nebo nezměnilo?

Ačkoliv to bude znít jako klišé, tak 
Zdeněček náš život velice a opravdově 
obohatil. Naučil nás zastavit se, vědomě 
prožívat daný okamžik, radovat se z ma-
ličkostí. Učíme se díky němu každičký 
den trpělivosti, pokoře a vážíme si je-
den druhého. Věřím, že díky Zdeněčkovi 
i z mých dalších dětí vyrůstají lepší lidé. 
Zároveň si uvědomuji, že péče o Zde-
něčka je náročná nejen pro mě, ale i pro 
jeho sourozence, neboť se často vše 
točí okolo nejmladšího syna. Existuje 
pojem skleněné dítě. Jedná se o děti, 
které mají nemocného sourozence. 
Tyto děti také potřebují cítit lásku, péči 
a pozornost, ale bohužel se někdy 
stává, že už nezbývá čas nebo síla. Není 
jednoduché skloubit péči o Zdeněčka   
s potřebami jeho sourozenců, ale sna-
žím se, aby všechny mé děti věděly, že 
je miluji stejně a budu tu pro ně vždy. 

Jste neuvěřitelně pozitivní i přese 
všechno, co jste prožila a prožíváte. Jak 
to děláte?

V mém životě bylo několik zlomových 
a velice těžkých období, ale vždy jsem 
vstala, protože jsem měla ten nejlepší 
důvod zvednout hlavu a zase se usmát 
na svět. Tím důvodem jsou moje děti. 
A protože jen šťastná máma může mít 
šťastné děti, tak se snažím být pozitivní 
a na všem hledám to hezké, abych měla 
co nejvíce důvodů se v životě radovat. 

Díky za rozhovor
Martin Šíl

V polovině ledna převzala Emilie Zborníková od zástupce firmy HOPI šek na 
téměř 18 tisíc korun pro svého synka Zdeňka, jenž trpí Prader-Willi syndromem.            
O výsledku tradiční akce 24 dní do Vánoc jsme informovali v minulém čísle Kadaň-
ských novin. Nyní přinášíme slíbený rozhovor.

Emilie Zborníková. Foto M. Šíl

V pátek 16. ledna se v kulturním domě Střelnice konal Ples města. Zcela zaplněný 
sál si užil taneční série, vystoupení zpěvačky Dashy, vystoupení tanečního oboru 
ZUŠ Klementa Slavického i lekce samby, které publiku s humorem a nadhledem 
poskytli Dominik Vodička a Eva Krejčířová, známí ze show StarDance.

Velmi působivým momentem bylo losování tomboly, jejíž hlavní cenu výherce 
Michal Voltr věnoval Šárce Bryndové, mamince malého Pepína, pro kterého se         
v prosinci konala akce Vánoční zápasy pomáhají.  M. Šíl

S Dominikem Vodičkou a Evou Krejčířovou nakonec tančil celý sál. Jejich samba nenechala 
téměř nikoho v klidu. Foto M. Šíl

Zpěvačka Dasha si kadaňské publikum 
naprosto a jednoznačně získala. A to nejen 
skvělým zpěvem, ale také bezprostředním a 
přirozeným vystupováním. Foto M. Šíl

Tanečnice ze ZUŠ K. Slavického představily 
dvě čísla inspirovaná končícími vánočními 
svátky. K žačkám se přidala i učitelka Karo-
lína Hadrávková. Foto M. Šíl

Ještě před tím, než učili publikum sambu, 
zatančili Dominik Vodička s Evou Krejčířovou 
skvělé tango. Foto M. Šíl

Fotokoutek byl jako obvykle i na tomto plese 
v permanentním obležení hostů. Málokdy se 
stalo, že by před zeleným pozadím stál jen jed-
notlivec. Většinou si fota pořizovaly skupinky 
přátel.

Vlevo dole: 
Kdo měl chuť a odvahu, mohl si nechat 
nakreslit svoji vlastní karikaturu. Karika-
turisté byli dva a až do půlnoci kreslili jeden 
obrázek za druhým. Spokojení hosté si je poté 
vzájemně ukazovali a bavili se tím, jak je 
autoři ztvárnili.  Foto M. Šíl
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Městský dvůr Jezerka jako lokalita vytěsněná z kadaňských dějin

Rekordy sbírky a Tříkrálový koncert Dolní Poohří v roce 2026

Oparava Dvořákovky

Na kadaňských periferiích se nachá-
zejí všelijaká zajímavá místa, jejichž pří-
běhy jsou z různých důvodů vytěsněny 
z městské paměti. Jednou z nich je i 
lokalita poeticky zvaná Jezerka, která je 
svázána s nejstaršími dějinami Kadaně, 
navíc zdejší usedlost odedávna pat-
řila k jádru městského majetku. Název 
odkazuje k někdejšímu Kadaňskému 
jezeru („Kaadner See“), na jehož břehu 
se nacházely takzvané Jezerní domky 
(„Seehäusel“) se statkem pojmeno-
vaným Jezerní dvůr čili Jezerka („See-
haus“). 

Od pověstí až po římský prsten
Pověst vypravuje, že se řeka Ohře 

kdysi chtěla potěšit pohledem na okolní 
kraj, své milované Kadaňsko, vystoupila 
proto ze břehů a postupně navštívila 
všechny hory obklopující Kadaň. Nej-

déle se zdržela na Jelením vrchu, takže 
po ní zůstaly nejen hluboké tůně, ale 
především rozsáhlé Kadaňské jezero. 
Jiná pověst zmiňuje, že tu žila jakási 
věštkyně, která vždy o úplňku vychá-
zela z Jelení hory k jezeru v doprovodu 
tří jednorožců. Ve skutečnosti se však 
jednalo o mělké holocenní jezero, jehož 
okolí bylo osídleno už v pravěku a mezi 
první známé obyvatele náleželi Keltové 
a později Germáni.

U jezera existovala ve starší době řím-
ské, někdy v 1. až 2. století, prosperující 
rybářská a železářská osada. Lokalita 
Kadaň-Jezerka se stala mezi českými a 
evropskými archeology velice známou, 
když právě zde byl nalezen fragment 
řecké keramiky attického typu, totiž 
zlomek číše zdobený lístky z palmety. 
Jde o unikátní doklad importu ze staro-
věkého Řecka. Během archeologického 
výzkumu byl objeven i římský prsten se 
skleněnou gemou, na němž je vyryté 
čtyřspřeží. Zmíněné nálezy dokládají, že 
osada u jezera byla napojena na cesty 
dálkového obchodu. V 5. až 6. století je 
tu doloženo i časně slovanské osídlení.

Kadaňské jezero a jeho okolí
V okolí Kadaňského jezera snad už ve 

středověku fungovala knížecí či poz-
ději královská honitba, jak by napoví-
dal název blízké Jelení hory. Můžeme 
rovněž předpokládat, že od 13. století, 

kdy se z Kadaně, trhového městečka                        
v držení rytířského řádu johanitů, stalo 
svobodné královské město, patřilo Ka-
daňské jezero i s Jezerkou k městskému 
katastru a majetku. Na základě privi-
legia římského císaře a českého krále 
Karla IV., vydaného v roce 1374, začaly 
nad Jezerkou ve svazích Jelení hory a 
Zlatého vrchu vznikat vinohrady, u nichž 
od 15. století známe i jména majitelů. 
Víme například, že roku 1512 přenechal 
Jan Hasištejnský z Lobkowicz, zástavní 
pán Kadaně, svou vinici na Jelení hoře 
nad Jezerkou svému nemanželskému 
synu Wolfgangu Kadaňskému. V roce 
1514 se dokonce uvádí v městských kni-
hách vinohrad pojmenovaný V Jezeře 
(„Im See“).

Když pak byla na počátku 16. století 
vystavěna v komplexu městské radnice 
mohutná Bílá věž, začalo se postupem 
času říkat, že v Kadani lze spatřit tři uni-
káty, jež nenajdete nikde v celé Svaté 
říši římské. Totiž „dům bez základů“ 
čili Kadaňský hrad, jenž stojí přímo na 
skále, dále „dům bez střechy“ čili Bílou 
věž, která je vyzděna až po svůj vrcho-
lek, a nakonec „jezero na kopci nebo 
rybník bez hrází“ čili Kadaňské jezero. 
Vznikla k tomu německy i veršovaná 
průpovídka, již máme doloženou v růz-
ných knižních pojednáních ze 17. až 19. 
století. Druhou část článku otiskneme    
v dalším čísle.   Petr Hlaváček

Úvod roku je pro každou organizaci 
vždy dobou pohledu kupředu, k vě-
cem, které ji čekají. Právě na to jsme se 
zeptali i ředitele Destinační agentury 
Dolní Poohří Lukáše Pichlíka.

„V letošním roce bychom rádi navázali 
na aktivity, které jsme uspořádali loni. 
Ty se setkaly s kladnou odezvou. Loni 
jsme spustili nový web, který je interak-
tivní, a letos ho plánujeme doplnit na-
příklad o e-shop regionálních produktů. 
Již v těchto dnech je na něm dostupná 
on-line verze KupónOFFky – knihy výhod 
od našich partnerů,“ uvedl ředitel. 

Co se týče akcí, Dolní Poohří plánuje 
zahájení turistické sezony, které pro-
běhne 19. dubna na Lounsku. Následně 
zahájí další ročník vzdělávacího mara-
tonu – čtyři školení pro partnery desti-
nace, ale i zájemce ze soukromé sféry. 
„Tato školení proběhnou v našich měs-
tech postupně v dubnu, červnu, září a 
prosinci, a i letos dostanou účastníci 

všech čtyř školení certifikát o absolvo-
vání,“ doplnil Lukáš Pichlík.

Následovat bude tradiční konference 
Stop & Stay. Ta má před sebou již 16. 
ročník. Proběhne v červnu v Březně 
u Chomutova, konkrétně v Kulturním 
domě U Rybníčka. Chybět nebude ani 
další ročník velké letní slavnosti Den 
Ohře, který je plánován na září. 

„V průběhu celého roku se snažíme 
o zvyšování povědomí o našem re-
gionu nejen v rámci České republiky. 
Provázíme proto i zahraniční novináře 
a pořádáme pro ně tzv. „presstripy“ po 
regionu. Cílem těchto presstripů je pub-
licita regionu v zahraničních médiích, 
ať už těch tištěných, nebo multimediál-
ních,“ řekl dále ředitel agentury. 

Nadále probíhá certifikace regionální 
značkou POOHŘÍ pro výrobce originál-
ních produktů, poskytovatele jedineč-
ných služeb nebo unikátních zážitků. 
Letošní certifikační komise je plánována 
na podzim. Ve stádiu plánování je pak 
další záměr agentury - ráda by v prů-
běhu celého roku uspořádala i několik 
komentovaných projížděk po cyklos-
tezce Ohři. 

„A nakonec bych rád zmínil, že pod 
záštitou DADP vzniká nový podcast 
Vzhůru na sever!, který komunikuje 
osobnosti, jež ten sever tvoří (osobnosti 
Ústeckého a Libereckého kraje),“ po-
chlubil se ještě Lukáš Pichlík.   M. Šíl

Budova ZUŠ ve Dvořákově ulici. Foto M. Šíl

V minulém roce začala rekonstrukce 
podkrovních prostor v budově ZUŠ 
ve Dvořákově ulici. „Vedení ZUŠ se na 
nás obrátilo s prosbou o vybudování 
dvou nových učeben,“ řekl starosta Jan 
Losenický. „Práce začaly na podzim, ale 
bohužel se přišlo na to, že části dřevěné 
konstrukce jsou napadeny dřevomor-
kou, takže je bylo nunté sanovat,“ dodal 
starosta.

Oprava konstrukcí a jejich konzer-
vace proti houbám stále pokračuje, 
což samozřejmě zpozdilo práce a 
mírně zkomplikovalo provoz. I přesto je 
pravděpodobné , že se letos dokončí, 
a nové učebny tak budou k dispozici 
žákům a učitelům.  M. Šíl

POSLECHNOUT PODCASTY 
SI MŮŽETE ZDE:

Loňský Vzdělávací maraton v Březně u Cho-
mutova.  Foto Dolní PoohříNa Tříkrálovém koncertu vystoupilo pět 

sborů z Kadaně a okolí. Foto Jiří Hub

Letošní ročník Tříkrálové sbírky byl 
výjimečný v mnoha směrech. Nejen 
vysokou vybranou částkou. Už 1. ledna 
požehnal koledníkům na novoročním 
koncertu litoměřický biskup Stanislav 
Přibyl. Připomínáme si i to, že před de-
seti lety u nás založila Tříkrálovou sbírku  

paní Vlasta Štaubrová. „Mám pocit, 
že letos sbírka dosahovala extrému i                                                                                  
v srdečnosti lidí. Koledníci museli vy-
držet opravdu velkou zimu, ale přesto 
chodili s nadšením a radostí a se 
stejnou radostí byli přijímáni dárci. Za 
to bych ráda poděkovala,“ řekla Denisa 
Svobodová, ředitelka Charity Kadaň.

V nejtěžší a nejvíce naplněné poklad-
ničce bylo téměř 14 tisíc, v pokladničce, 
která byla úplně nejlehčí, bylo 412 korun. 
Mezi mincemi a bankovkami se objevila 
také eura a zajímavé je, že i thajský bath.

Zakončení Tříkrálovým koncertem       
v kostele Povýšení sv. Kříže 17. ledna se 
rovněž povedlo. „Měl ojedinělou atmo-
sféru a nejen já, ale všichni, kdo tam 
byli, ho považovali za mimořádný,“ do-
dala ředitelka.  Fyzická sbírka skončila, 
stále ovšem trvá možnost přispět online 
nebo prostřednictvím DMS.   M. Šíl
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Zimní otevírací doba (1. 11. - 31. 3.) 

	 PO	 8.00 - 16.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 16.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 16.00
	 SO	 zavřeno
	 NE	 zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

SOBOTA 21. ÚNORA
8.00 – 8.30	 Koželužská 1523
8.45 – 9.15	 1. máje 1534
9.30 - 10.00	 1. máje 1538
10.15 - 10.45	 Na Podlesí u koberců
11.00 – 11.30	 Na Podlesí 
          		  u MŠ Hvězdička
12.15 – 12.45	 Sukova u výměníku
13.00 – 13.30	 Věžní 1392
13.45 -  14.15	 Žitná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Vánoce čas dárků a radosti.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů
SOBOTA 7. ÚNORA
8.00 – 8.30	 U Stadionu 1216
8.45 – 9.15	 U Stadionu 1228
9.30 - 10.00	 Bystřická 1239
10.15 - 10.45	 Chomutovská 1258
11.00 – 11.30	 Chomutovská 1363
12.15 – 12.45	 Prunéřov 167
13.00 – 13.30	 Golovinova 1699
13.45 -  14.15	 Golovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

informační
centrum

V LEDNU A ÚNORU 2026 PROBÍHÁ SVOZ 
BIOODPADU 1 X ZA 14 DNÍ.

V ÚNORU 2026 TO BUDE V TÝDNECH 6. A 8.

PŘI ZHORŠENÝCH KLIMATICKÝCH 
PODMÍNKÁCH (MRÁZ) BUDE I TENTO

SVOZ ZRUŠEN.

Svoz bioodpadu

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459 

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský 
žebřík typ ZD - 12 v perfektním stavu.
Tel. 721 549 624

Poděkování
Tímto bych chtěla poděkovat ses-

třičce Lucii Kuglerové a panu doktoru 
MUDr. Wisamovi Shamisti za jejich laska-
vost, ochotu a profesionální jednání.

Velmi si cením Vašeho vstřícného 
přístupu. 

S pozdravem
Bohuslava Červená 

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek  prodává sle-
pičky Dominant všechny barvy, Green 
Shell a Dark Shell. Cena od 279 Kč/ks. 

Doprava 249 Kč za celý nákup.  
Prodej:    26. 2.  2026

Kadaň   - u  DP Prunéřov 14.00  hod.
Doporučujeme objednávat i přes 

e-shop! 
www.drubezcervenyhradek.cz 

Info Po-Pá 9.00-16.00,
 601 576 270, 474 778 710.
Výkup králičích kožek 

cena dle poptávky. 

Observatoř začne pozorovat s přednáškou

SOBOTA 14. 2.
18.00 Zrození jarní oblohy
           valentinská přednáška
           J. Losenický
19.00 astronomické pozorování 
           Venuše, Merkur, Saturn

SOBOTA 7. 3.
18.00 Atlas mraků 
           přednáška, Adriana Šindelářová
19.00 astronomické pozorování 
           Měsíc a jeho krátery

Snímek polární záře nad Krušnými horami od Katky Paškové, který observatoři poskytla na 
výzvu z 19. ledna. „Netrpělivě jsem sledovala stránku a veškeré apky s polární září. Všechny 
alerty ke 22. h. pomalu zesilovaly a já si říkala, že to ani z té odpolední nestihnu. Stihli jsme to! 
Opět nádherné nebeské divadlo. Užili jsme si to i v -7°C,“ řekla autorka ke snímku.

„Chceme tak zamezit situaci, kdy je 
pozorování znemožněno špatným po-
časím a lidé odcházejí bez zážitku,“ řekl 
astronom Pavel Pintr. Proto se observa-
toř rozhodla, že před každým pozoro-
váním pro veřejnost proběhne krátká 
přednáška na dané téma. „Začneme na 
sv. Valentýna, kdy s přednáškou vy-
stoupí Jan Losenický a pozorovat pak 
budeme Venuši, Merkur a Saturn,“ dodal 
astronom.

Astronomicko-přírodovědná obser-
vatoř byla otevřena 5. února 2022, v den, 
kdy vychází toto číslo KN, jsou to tedy 
přesně čtyři roky. Rozhovor s Pavlem 
Pintrem přineseme v dalším čísle.  M. Šíl
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 6. 2. / 14.00 HODIN
RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL 
PLAVAT
Uprostřed oceánu, na skrytém ostrově 
zahaleném magickou mlhou, žijí mořští 
draci. Mezi nimi je i mladý Rufus. Animo-
vaný / Norsko, VB / 2025 / 82 min. / 150 Kč

PÁTEK 6. 2. / 17.00 HODIN
DÍVKA MOMO A ZLODĚJI ČASU
Momo je malá dívka, která žije v ruinách 
starého amfiteátru a má neobyčejný 
dar. Pozorně naslouchá lidem ve svém 
okolí a každému, koho potká, se díky ní 
začne zázračně dařit. Od autora Neko-
nečného příběhu. Režie Christian Ditter, 
hrají  Alexa Goodall, Araloyin Oshunremi, 
Laura Haddock, Martin Freeman. Fan-
tasy / SRN / 2025 / 92 min. / 150 Kč

PÁTEK 6. 2. / 20.00 HODIN
PRIMÁT
Horor Primát dělá zdánlivě roztomilým 
šimpanzům stejnou reklamu, jakou 
udělaly Spielbergovy Čelisti žralokům. 
Budete se jich bát. A hodně. Režie Joha-
nnes Roberts, hrají Johnny Sequoyah, 
Jessica Alexander, Troy Kotsur, Victoria 
Wyant, Gia Hunter. Horor / USA / 2026 / 89 
min. / 150 Kč

SOBOTA 7. 2. / 14.00 HODIN
SUPERPES KARLÍK
Život stydlivého kluka Dannyho obrátí 
vzhůru nohama, když jeho věrný pes 
Karlík získá super schopnosti a stane se 
z něj Superpes – hrdina jakého planeta 
ještě neviděla.  Animovaný / Kanada / 
2025 / 95 min. / 150 Kč

SOBOTA 7. 2. / 17.00 HODIN
PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Princezna Stella se každý den probouzí       
v jiné podobě. Do jejích osmnáctin zbývá 
týden – pokud se nepodaří najít lék, pro-
měny jí zůstanou navždy. Režie Miloslav 
Šmídmajer, hrají Ema Businská, Filip Bře-
zina, Jan Koleník, Martin Stránský, Zuzana 
Fialová, Patrície Solaříková, Martin Myšička, 
Jaroslav Plesl, Martina Preissová.  Pohádka 
/ ČR / 2025 / 120 min. / 150 Kč

SOBOTA 7. 2. / 20.00 HODIN
DREAM TEAM
Když chcete dítěti splnit životní sen, 
uděláte cokoliv. Ale když je tím snem 
basketbalová reprezentace a účast 
na paralympiádě v Riu, dost se při tom 
zapotíte. Zejména, když vám pošahaný 
soused vnutí naprosto šílený plán. Režie 
Jonáš Karásek, hrají Martin Hofmann, 
Jakub Prachař, Petra Polnišová, Mar-
tin Polišenský, Sara Sandeva, Miroslav 
Krobot. Komedie / ČR, SR / 2025 / 127 min. 
/ 160 Kč

NEDĚLE 8. 2. / 14.00 HODIN
NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
Původní akční komedie zasazená do 
světa, kde žijí jen zvířata. Příběh sleduje 
Willa, malého kozla s velkými sny, který 
dostane životní příležitost hrát mon-
strabal– vysoce intenzivní, smíšený a 
plnokontaktní sport. Animovaný / USA / 
2026 / 95 min. / 150 Kč

NEDĚLE 8. 2. / 17.05 HODIN
POMOCNICE
Když Millie (Sydney Sweeney) získá práci 
v domě Winchesterových, nemůže 
uvěřit, že se na ni konečně usmálo štěstí. 
Teď má šanci začít s čistým štítem! Co 
ale vypadá jako splněný sen, se rychle 
mění v něco mnohem nebezpečnějšího. 
Režie Paul Feig, hrají Sydney Sweeney, 
Amanda Seyfried, Brandon Sklenar, 
Michele Morrone, Elizabeth Perkins, 
Indiana Elle. Thriller / USA / 2025 / 131 min. 
/ 160 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Online Domovník

ČÍSLO 1 - leden 2026

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Novoroční žákovský koncert ZUŠVzpomínky
Dne 23. ledna tomu 

bylo 7 dlouhých let, 
co nás navždy opus-
tila naše milovaná 
maminka a babička, 
paní Alena Hudková 
z Kadaně. 2. 2. 2026 
by jí bylo 74 let. Všem 
děkujeme za vzpo-
mínku. Maminko, 
moc nám chybíš. 

Není den, kdy na tebe nemyslíme. Víťa, 
Štěpánka a Ondra s rodinami.

Pobočka Městské knihovny v Kadani si 
připravila další akci seriálu „Dnes čte“, který 
malým i těm odrostlým přibližuje nejednu 
zajímavost, povolání nebo zálibu hosta.

Dnešní čtení bylo od začátku veselé a 
následně také tvořivé, takže si zaplněná 
knihovna užila atmosféry plné úsměvů i 
poznávání.  Text a foto Jiří Hub

GALERIE JOSEFA LIESLERA

Scénografie, film a knižní grafika 

PŮLSTOLETÍ NA KOUPÁKU 

Oslavy 50 let kadaňského koupaliště 
Kadaňské koupaliště letos 21. června 

oslaví padesátileté výročí a chystá 
velkou oslavu. „Při této příležitosti jsme 
připravili celodenní akci pro širokou ve-
řejnost s názvem Půlstoletí na koupáku. 
Návštěvníci se mohou těšit na den plný 
zábavy, sportu, vzpomínek i programu 
pro děti i dospělé,“ řekl vedoucí koupa-
liště Josef Kočí. 

Akce je zaměřená nejen na pravi-
delné návštěvníky koupaliště, ale i na 
rodiny s dětmi, sportovní kluby, bývalé 
zaměstnance a všechny, kteří mají ke 
koupališti vztah. Vystoupí také skvělá 
kapela The Elevators. „Budeme rádi, 
když si tento termín návštěvníci už nyní 

poznamenají do kalendáře a dorazí 
s námi jubileum koupaliště společně 
oslavit,“ dodal Josef Kočí.  M. Šíl

Co všechno obnáší práce scéno-
grafa u filmu? A jak vypadaly kulisy                      
k slavnému českému filmu Kolja? Nejen 
to se dozvíte od známého scéno-
grafa, malíře a ilustrátora Miloše J. 
Kohouta. V rámci výstavy 2xK si přizval 
také umělce Martinse Kohouta. Oba 
autoři představí videa, film s Karlem 
Rodenem, knižní grafiku, umělecké a 
dokumentární fotografie z filmů. Mar-
tins Kohout je vítězem Ceny Jindřicha 

Ve středu 21. ledna se v koncertním 
sále budovy ZUŠ ve Dvořákově ulici ko-
nal Novoroční koncert žáků. Představili 
se klavíristé, dechaři i sóloví zpěváci. 
Příjemným zpestřením bylo vystoupení 
žáků hry na bicí nástroje nebo pětičlen-
ného kytarového souboru.

Poprvé v tomto kalendářním a možná 
i školním roce vystoupil i žákovský 
orchestr pod vedením Milana Dunky, 
který zahrál čtyři skladby napříč žánry - 
od Milese Davise až po Cindy Lauper a 
její píseň Time After Time.  M. Šíl Kamila Hnídková a Roman Vilchynskyj 

zahráli Duet ve dvoučtvrtečním taktu od D. P. 
Eylera na malý bubínek. Foto M. Šíl

Chalupeckého za rok 2017 a nyní působí 
v Berlíně. Ve své práci často vychází       
z uměleckého výzkumu, který posléze 
přenáší do různých médií. A to s cílem 
hledat formy, které v uměleckém vyjá-
dření z daných poznatků vytvoří něco 
unikátního, médiu specifického. Důraz 
je často kladen na formáty komuni-
kace, prostředí mezilidských vztahů a 
současných forem samoty, či truchlení.

Miloše J. Kohouta výtvarné umění 
postupně přivedlo k filmu. V 90. letech 
pracoval jako scénograf, výtvarník, 
kameraman a tvůrce filmových efektů. 
Měl možnost podílet se na filmech, jako 
jsou Na západní frontě klid, Akumulátor 
1, Válka barev, Kolja, Tmavomodrý svět, 
Mazaný Filip, Kuky se vrací a řada dal-
ších českých i zahraničních titulů. 

Výstavu můžete navštívit do 1. března 
2026.  Pavlína Vyhnálková

Miloš J. Kohout. Zdroj: milosjkohout.art
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OCENĚNÍ SPORTOVCI

Nejoblíbenější sportovec města roku 2025

 V úterý 20. ledna se na zimním sta-
dionu v Kadani uskutečnila náborová 
akce Pojď hrát hokej, která je součástí 
celostátního projektu Týden hokeje. 
Tentokrát se nově registrovalo 15 no-
vých hráčů a hráček.

Akce byla naplánována na 16. hodinu, 
ale plno zájemců dorazilo se značným 
předstihem. Hned u hlavního vchodu 
byly děti i s rodiči navedeny do VIP 
místnosti zimního stadionu, kde pro-
bíhala registrace hráčů a hráček a ná-
sledná prezentace akce a kadaňského 
klubu. Na děti po registraci čekal malý 
dárkový balíček od sponzorů akce. 
Rodiče byli informováni o samotné 
registraci, akci Pojď hrát hokej, o hokeji 
jako o sportu nebo o klubu SK Kadaň. 
Byly také zodpovězeny jejich dotazy k 
probíhající akci, ale i k tréninkům nej-
menších nebo problematice výstroje.

Po představení akce a klubu byli 
všichni účastníci odvedeni do hokejové 
šatny, kde byla pro děti připravena vý-
stroj, kterou klub obdržel od Českého 
hokejového svazu, a děti tak mohly 

Lednový hokejový nábor 

vyjet na led v kompletním vyzbrojení. 
Při oblékání výstroje pomáhali hráči 
deváté třídy, kteří se následně zapojili 
také do programu na ledě.

Většina nově příchozích dětí byla 
na ledě vůbec poprvé, tak si prostředí 
zprvu osahávala, další už popadly 
hrazdičku a zkoušely bruslit s oporou. 
Po chvíli ale všichni hráčky a hráči už 
zvládli první krůčky a radost z nich byla 
hned vidět. Na části kluziště hráli starší 
hráči minihokej a byli inspirací pro malé 
kluky a holky. V závěru prvního tréninku 
si budoucí hokejisté vyzkoušeli i hoke-
jovou hůl a jízdu s ní.

Na samotném konci akce jsme se 
všichni společně vyfotili a zatleskali si 
za náš první společný trénink strávený 
na ledě. A všichni už se těšíme na další.

                                   Text a foto SK Kadaň

MLÁDEŽ BEZ URČENÍ POŘADÍ (PODLE ABECEDY):

Janda Matyáš				   kopaná

Kotlan Matyáš				   pozemní hokej

Krejčová Michaela			   lehká atletika

Legnerová Jana			   plavání

Lukeš František			   lední hokej

Makarets Savelii			   basketbal

Mikešová Anička			   rychlostní kanoistika

Nehonská Natálie			   judo

Ondrejka Vojtěch			   karate

Samek Jakub				    tenis     

Švec Marek				    florbal

Vybochová Adéla			   gymnastika                            

Hned pětice hokejistů s kadaňskými 
kořeny se představí na nadcházejícím 
Mistrovství České republiky krajů. Tur-
naj se uskuteční od 26. do 29. ledna ve 
Znojmě a Hodoníně.

Na krajském MČR v kategorii do 15 
let, které se odehraje poslední lednový 
týden na jihu Moravy, nebude chybět 
ani výrazná lokální stopa. Ústecký 
region bude reprezentovat hned trojice 
kadaňských odchovanců – Michail Ki-
selev, František Lukeš a Petr Popsimov. 
Všichni zmínění hráči v současnosti hájí 
barvy chomutovských Pirátů.

Vedle nich se na turnaji představí 
ještě další dva odchovanci královského 

Kadaňská stopa v nominacích na MČR
města, tentokrát však v dresu Karlovar-
ského kraje. Mezi opory sousedního 
regionu budou patřit Štěpán Petráš 
a Viktor Smejkal. Zvláštní pozornost 
se bude upírat především na prvního 
jmenovaného, jenž je považován za 
jednoho z největších talentů své kate-
gorie. Útočník Karlových Varů o sobě 
dal výrazně vědět zejména na turnajích 
projektu VTM, kde v 8 zápasech nasbí-
ral 16 kanadských bodů.  M. BoškaŠtěpán Petráš. Foto Ronald Hansel

Skvělý start roku 
pro Jakuba Samka

Mladý kadaňský tenista Jakub Samek 
zažívá velmi úspěšný začátek roku. „3.-
5. ledna Kubík vybojoval na přeborech 
severočeského kraje v Liberci krásné 
2. místo v singlu a 1. místo ve čtyřhře 
s litvínovským parťákem Davidem 
Malíkem,“ řekl jeho otec. Účastí ve finále 
singlu si Jakub zajistil účast na Mistrov-
ství ČR mladších žáků. „A jak byl v laufu, 
tak týden na to vyhrál celostátní turnaj 
starších žáků v Mostě,“ dodal jeho otec. 
Od začátku zimní halové sezony se 
Kubovi daří, tak jen tak dál. M. Šíl

Jakub Samek s trofejemi. Foto klub

Hokejisté Kadaně se 10. ledna ne-
představili u venkovního utkání                 
v Hronově. Důvodem nebyla neochota 
či organizační pochybení klubu, ale 
rozhodnutí dopravce, který s ohledem 
na aktuální sněhové podmínky od-
mítl vyjet. Protože soupeř nesouhlasil                  
s náhradním termínem, došlo ke kon-
tumaci. S verdiktem by vedení klubu 
rádo ještě něco udělalo, jak vyznívá 
vyjádření Rolanda Wágnera: „Od pátku 
9. ledna jsme intenzivně s dopravci 
řešili situaci vzhledem k nepřízni po-
časí. Nemohli jsme předpokládat, že se 
druhý den situace zlepší. Chtěli jsme 
mít jasno zavčasu. S Hronovem abso-
lutně nebyla řeč, nebyl schopen najít 
během měsíce a půl náhradní termín    

z různých důvodů. Rád bych podotkl, 
že předminulou sezonu jsme Hronov-
ským poskytli své dva klíčové hráče 
- Vladislava Vrtka s Václavem Cestrem, 
když hráli o záchranu ve druhé lize a my 
sami bojovali o postup do druholigové 
soutěže. Ano, závěrem uznávám, že se 
to dalo celé vyřešit jinak, ale nechtěli 
jsme nic riskovat, a to především zdraví 
hráčů, a tak došlo k tomu, že jsme                 
k utkání nedocestovali. Hráči si také 
musí brát na zápasy náhradní volna, 
takže kdybychom vyjeli a někde uvízli, 
brali by si je zbytečně. I na takové 
okolnosti musíme pomýšlet. Neochota 
Hronova je výrazně nekolegiální,“ shr-
nul sportovní manažer a hlavní trenér 
A-týmu. Sabina Nováková, SK Kadaň

Vyjádření Rolanda Wágnera  
ke kontumaci s Hronovem

Prověrka v polovině  zimní přípravy 
v hale na Strahově naznačila, že atleti 
berou přípravu na sezonu vážně. 
Šestice závodníků atletického klubu 
ATLETIKA Kadaň z.s. prověřovala po-
slední lednovou neděli  rychlost a sílu 
v nafukovací hale v Praze. A jako loni i 
letos přivážíme velice slibné výkony, 
které si zasloužily i medaile! O ty se 
postarala starší žačka Diana Samcová 
ve skoku vysokém. Výkonem 150 cm si 
veze stříbrnou medaili. Junior Jiří Král 
bodoval v nejkratším halovém sprintu. 
Šedesát metrů zdolal za 7,18 sekund a 
za to si vysloužil stříbrnou medaili. Další 
závodnice Karolína Kňavová a  Micha-
ela Krejčová tak výrazně nebodovaly, 
ale osobáčky na 200m a kouli z toho 
byly. Výpravu doplnily ještě prvním ro-
kem starší žačky, a tudíž bez zkušeností 
na velkých závodech - Tereza Mišalková 
a Vanessa Bakešová. Ty teprve založily 
první časy na 60, 150 a 800 metrů a teď 
je na nich, aby se zlepšovaly a zlepšo-
valy. Vedení klubu blahopřeje a děkuje 
za předvedené výkony. PELE

Dvě atletická stříbra ze Strahova!

Kadaňští judisté zahájili letošní soutěžní se-
zonu účastí na Memoriálu Ing. Beneše v Plzni. 
Naše děvčata se představila ve výborné formě. 
Anna Zetková všechna svá utkání ukončila 
před časovým limitem na ippon a zaslouženě 
vybojovala 1. místo v kategorii do 63 kg. Velmi 
dobře si vedla také Natálie Nehonská, která     
v kategorii do 52 kg obsadila nepopulární 
čtvrté místo, jen těsně pod medailovými pozi-
cemi. Na fotu zleva Natálie Nehonská a Anna 
Zetková. Autor Jaroslav Zetek.


